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“noug l'avons esquissée.

D'aprés notre exemple 1'activité annuelle de la soci-
été s'elevalt 2

Moyens de production  Matiéres premieres

+
108 millions | 650 millions
+ Travail |
Pra&uctinn
650 millions I1.408 millions/h.travail.

Cette masse de produits devait servir &

a) compenser l'usure de_l'outillage
et constituer le fonds de matiéres
premieres des industries productives......700 milliuns

b) idem.pour les services publiCSecssoeass D8 millions

¢) congtituer le fonds de consom-—

mation de l'ensemble de la popu-
1a-ticn'l."'lill'-.ﬁlllﬂlltllilil-l&ﬂ-l;-lll'650 milliﬂns

11 appert de suite une chose.L'outillage et les matié-
res premieres supplérmentaires pour augmenter la produc-
tion ne peuvent &tre prélevés que sur le fonds de con-
sommation.Il faut donc soit faire des économies sur ce
fonds ou augnmenter la journée de travail.On congoit que
dans la société communiste le rythme de l'accroissement
de la production sera un point de discussion important
entre les entreprises,car c'est de ce rythme que dépendra
la durée du temps de travail.

Maintenant,qui fixera le taux d'accumulation ? Les
travailleurs eux-mémes.Nous n'abordons pas 1l'examem du
probleme de l'accurmulation en nous plagant au point de
vue de la rationnalité économique,mais en partant de la
nécesgsité politique de sauvegarder avant tout 1'hégémonie
du proletariat dans la revolution. -

11 est parfaitement p0551ble que la gestion des entre-~
prises par les ouvriers géne qualque peu ce qui doit &tre
considéré comme le plus rationsl du point de vue de 1'é-
conomie.Dans de telles conditions,il est encore préféra-



